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YBaxaemas Hapmexma! Ecnu Bo BpeMst mapoTUTa OB OPXO3MUAUAUMUT (BOCIIaJIeHUE MPUAATKa
SIMYKa ¥ CaMOT0 SIM4YKa) ¥ eCJIX TapOTUT ObLNI IEPEHECEH B IIEPUO] ITOJIOBOT'0 CO3PEBAHUS U CTapIIe,
TO 9TO MOTJIO TIOBJIeYh TIOPaXKEeHNE CaMOM TKaHH SIMYEK U BBI3BaTh Oecrogue. BameMy MyxXy Hamo
BBITTOJTHUTD OMOIICHIO STHYEK C BO3MOXKHOCTBIO KDMOKOHCEPBALUK CIIepMaTo30um0B. Eciu mpu
ouomncuu OyOyT MOMYYeHBl CIIePMaTO30U b, TO UX MOXKHO UCIob30BaTh oyt MKCH (1 maxke
KPUOKOHCEPBUPOBATD IJIs MMOCTIEYIOUIUX IUKIIOB). EC/iu ciepMaTo30uioB He OyIeT - TO IPOTHO3 B
OTHOIIIeHUY OepeMeHHOCTel HebIaronpusaTHLIM. Yaauu.



